Omnocumenvhvie pemena yoepaicusarus coeounerut. JleBodmokcammn — 1;
npumech A — 0,47; mpumech B — 0,52; npumecs C — 0,63; npumecs D — 0,73; npumech
E-1,23.

Conepxkanne KaxaoW W3 MpUMEcel B Tpemapare B MPOICHTaX BBIUUCISIOT
COrJIaCHO METOYy HOPMHUPOBAHHS.

Llonycmumoe codepaicanue npumeceu:

— npuMech A — He 6oee 0,2%;

— npuMech B — He 60mee 0,3%;

— npumech C — He 6ornee 0,3%;

— npuMech D — He 6onee 0,3%;

— npumech E — ue 6omee 0,8%;

— mob6as npyras npumech — He 6osee 0,1%;

— CyMMapHoe coziepkaHue npumeceit — e 6omnee 0,5%, He cunras npumecs E.

Memoo 2.

bygepnvuii pacmseop. B MepHyto koi0y BMecTUMOCThIO 1 1 momemaroT 3,08 r
aMMOHUs anerarta U 8,43 r HarTpus NepxJjiopara, pacTBOPSIOT B BoAe, AoBoAsT pH
pactBopa 110 2,2 + 0,1 pochopHoit kuciaoroit u pazdasisrot Bogoi g0 1000 mur.

lloosusicnas paza A (I1DA). Auetonutpui — 6ydepnsiii pactBop 16:84 o/o.

lloosudcnasn ¢aza b (IIDPF). AnetoruTpun — MeTaHol — OyQepHBId pacTBOp
30:20:50.

Ucnvimyemoiti  pacmeop. Oxono 40 wMr (TouyHas HaBecka) CyOCTaHIIMU
pacTBopsitoT B 8,0 MJT alleTOHUTPIIIA U TOBOAST 00beM pacTBopa Boaou g0 100,0 mur.
[Tpu HEOOXOIUMOCTH UCTIOJIB3YIOT YIBTPA3BYKOBYIO OaHIO.

Cmanoapmuuiii pacmeop nesoghrokcayuna 1. Oxomo 40 mr (TodyHas HaBeCKa)
CTaHJAapTHOTO oOpasla JeBoduioKcauHa pacTBOpsitoT B 8,0 M aleToOHUTpUIA U
noBoaAsST o0beMm pactBopa Bojoi a0 100,0 mu. IIpu HEOOXOAMMOCTH HMCHOJIB3YIOT
yJIbTPa3ByKOBYIO OaHIo.

Cmanoapmuuiii pacmeop nesopnoxcayuna 2. 1,0 M CTaHIAPTHOTO pacTBOpa

neBoIIOKCaIMHa TOBOST CMEChIo alleToHuTpuii-Boja (1:10) go 20,0 mu.
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